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1. 3 opoHTOI TOOHBI si/1a2K HAT UMP Hb IyPaBT XyBaarjjgar 00JI TypaBJar ToO Ide. XaM-
TUITH OJIOHJI00 X3/I9H JI3C JTapaasiCal 2ypas.iaz Too baiix B3?

2. XBEX]a, b| = XUEX(a, b) + 19 msrmmrramita 6yx HaTypaJ TooH (a,b) i uir oJ.

3. [ups3n 195p ammixan xapargax 4 300CHII IyBPYY/IaH TaBbCaH OaiiB. DHY JIOPBOH
300COH JIOTOP KUHXIHD 0a XyypaMmd 300C aJib ajib Hb Daiiraa 6eree 1 aab 9 KUHXIHI 300C
aJIb 1 Xyypamd 300CHBI 3YYVH TaJi1 bafiraa Hb MIIRII9K OaiiB. TyYyHUISH XyypamMd 300CHbBI
JKUH Hb KHUHXIHIICI XOHIOH OOJI TaBraH KUHJIYYPIIP TaHIXAH yIad KUHIIL IIHPIFH
J199pX 4 300CHBI &JIb Hb KUHXIHI, aJIb Hb XyypaMt 300C OOIOXBIT sayK MIIIX B

4. ABCD xsagparsin BC' 6a C'D ranyyn j195p xapramsan M 6a K maruiit £ BAM =
LCKM = 30° baiixaap aBu. LAKD =7



